

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

«В 2004–2006 годах я был по-
слом ФРГ в Узбекистане и у меня
накопилось много позитивных впе-
чатлений и приятных воспоминаний
о вашей стране в целом, внут-
ренней и внешней политике ва-
шего правительства в частности.
Хочу особо подчеркнуть, что в дву-
сторонних отношениях между Гер-
манией и Узбекистаном никогда ни
возникало спорных моментов.
Наши страны тесно сотрудничают
в политической, экономической,
научно-технической, культурно-гу-
манитарной и других сферах, в том
числе в деле укрепления регио-
нальной безопасности и стабиль-
ности. Мы хорошо знаем, какую
важную роль в Центральноазиат-
ском регионе играет Узбекистан,
располагающий огромным духов-
ным и культурным историческим
наследием. Кроме того, наличие
в республике огромного туристи-
ческого потенциала привлекает
путешественников со всего мира,
в том числе из Германии.

По случаю национального празд-
ника желаю Узбекистану и его на-
роду дальнейших успехов!», – сказа-
л он.

Своими искренними впечатлени-
ями поделился также **директор
Лейпцигского этнографического
музея им. Грасси Клаус Даймел:**
«Я очень рад присутствовать на
сегодняшнем вечере в посольстве
по случаю 20-й годовщины незави-
симости Республики Узбекистан.
Хочу особо отметить, что в Лейп-
циге проживает значительное чис-

ло представителей узбекской ди-
аспоры, вместе с которыми мы про-
водим различные культурные ме-
роприятия для ознакомления жи-
телей и гостей нашего города и
федеральной земли Саксония с
культурой и традициями узбекско-
го народа, а также современным
развитием Узбекистана. Надеюсь,
что наше успешное сотрудничество
и вперед будет продолжаться».

**Руководитель проектов Гер-
манского общества междуна-
родного сотрудничества (ГИЦ)**

А. Лейке подчеркнула, что в на-
стоящее время Программа подго-
товки управленческих кадров Уз-
бекистана в Германии пользуется
большим успехом не только у
представителей узбекских деловых
групп, но и у немецких бизнес-
менов. Особенно привлекательна
данная программа тем, что при-
зывающие в ФРГ узбекские спе-
циалисты отличаются высоким
уровнем образования, професси-
ональной подготовленностью, на-
личием большого интереса к по-

красоту и прелесть вашей чудес-
ной страны. Фотографии архите-
ктурных достопримечательностей
древних городов Узбекистана, его
неповторимая природа, портреты
людей – все это оставляет у зри-
теля яркое неизгладимое впечат-
ление», – сказала она.

**Руководитель Института кино
и телевидения им. Конрада
Вольфа (HFF) в Потсдаме Бри-
гитте Клотц** подчеркнула, что ме-
роприятие позволило ей еще раз
поближе соприкоснуться с культу-

тудничеством с нашими узбекски-
ми партнерами», – отметила она.

Среди гостей мероприятия были
распространены информационные
материалы и пресс-релизы посольства,
посвященные демократическим, су-
дебно-правовым и социально-эконо-
мическим реформам в Узбекистане,
внешнеполитической активности рес-
публики, а также специальный вы-
пуск изданных посольством на нем-
ецком языке журнала «Узбекистан:
чера, сегодня, завтра».

Торжество широко освещалось
в немецких СМИ. В частности, на
сайтах изданий «Берлинер Умшау»,
«Берлинер Блатт» и «Studio96-
berlin.de» опубликованы статьи с
красочными фотографиями.

В статье «Узбекистан празднует
в Берлине 20-летие независимости»
издания «Берлинер Умшау» от-
мечается, что «Республика Узбе-
кистан с 28-миллионным насе-
лением в течение двух последних
десятилетий достигла значитель-
ных успехов не только в экономи-
ке, но и во многих других сферах,
уверенно шагая по пути постroe-
ния высокоразвитого государства».

Особое внимание в статье уде-
лено плодотворному сотрудничес-
тву между Узбекистаном и Герма-
нией в торгово-экономической и
культурно-гуманитарной сферах.
«Около 80 немецких предприятий
имеют свои представительства в Уз-
бекистане. Кроме того, Централь-
ное управление немецких школ за
рубежом (ZfA) и Институт Гете в
Ташкенте активно содействуют уз-
бекским школам с углубленным
изучением немецкого языка».

ИА «Жахон».

НЕЗАВИСИМЫЙ УЗБЕКИСТАН: РЕЗУЛЬТАТЫ РЕФОРМ

в Средней Азии Анжела Лейке вы-
соко оценила достигнутые рес-
публикой экономические ре-
зультаты за годы независимости, в ча-
стности, внедрение современных
передовых технологий в производ-
ственные процессы.

Она также отметила, что немец-
кая сторона рада двустороннему
взаимодействию с узбекскими
партнерами в сфере подготовки и
практического обучения на пред-
приятиях ФРГ управленческих кад-
ров для экономики Узбекистана.
«Ежегодно организуемые с соот-
ветствующими партнерами из Уз-
бекистана курсы по подготовке мол-
одых менеджеров на германских
предприятиях являются нашим скромным, но важным вкладом в
экономическое благосостояние
республики», – сказала она.

лучению немецкого опыта управ-
ления предприятиями и организаци-
ями их деятельности, становятся
связующим звеном между предста-
вителями бизнес-сообществ двух
стран.

Выразив искренние поздравле-
ния по случаю празднования 20-
летнего юбилея независимости
Республики Узбекистан, **руково-
дитель культурной организации
«Cultur Cooperation International»
в Берлине Катлин Гёбель** отмети-
ла высокий уровень организации
мероприятия, которое свидетель-
ствует о значимости события в жиз-
ни страны. По ее словам, кульми-
нацией вечера стала презентация
фотоальбома «Фонд Форум пред-
ставляет Узбекистан». «В данной
книге содержится множество фо-
тографий, вобрающих в себя всю

рой и искусством Узбекистана.

«Два года назад я побывала в
вашей стране в составе делега-
ции нашего института. В рамках
пребывания мы посетили ряд учеб-
ных заведений республики и были
весьма впечатлены методикой обу-
чения и профессиональной под-
готовкой студентов данных высших
учебных заведений. Нам удалось
проводить плодотворные перегово-
ры с нашими узбекскими коллега-
ми и в итоге заключить соответ-
ствующее рамочное соглашение о
сотрудничестве со столичным ву-
зом Узбекистана. Сегодня мы еще
раз убедились в том, каких успехов
добилась ваша молодая рес-
публика за 20 лет своего незави-
симого развития. Хочу подчерк-
нуть, что мы всегда готовы и очень
рады продолжить успешное со-

Благодаря широкомасштабным реформам, осуществляемым в нашей стране по поддержке предприятий реального сектора экономики, реализации инвестиционных проектов и модернизации производства, многие субъекты малого бизнеса и частного предпринимательства стали активно развиваться.

Наши товары

С ОРИЕНТИРОМ НА ПЕРСПЕКТИВУ



Примером тому является и совместное узбекско-
болгарское предприятие ООО «МАН-ДАВР-ПОЛИМЕР»,
которое занимается выпуском полипропиленовых
мешков, используемых для упаковки и транспортировки
минеральных удобрений, строительных и сыпучих
материалов, пищевых продуктов. Сегодня ООО
предлагает отечественным и зарубежным потребите-
лям пять видов продукции. Благодаря эффективной
специализированной технологической линии здесь
ежедневно изготавливают порядка 5,5 млн. погонных
метров синтетического по-
лотна для мешков.

У предприятия имеется
большая база потребите-
лей данной продукции – это ОАО «Навоизят», ГАК
«Узкимесаноат», СП ЗАО
«Электрохимзавод», ОАО
«Аммофос-Максам», ОАО
«Максам-Чирчик» и многие
другие.

30 процентов выпускаемой
продукции реализует-
ся зарубежным потребите-
лем и в будущем здесь на-
мерены увеличить объемы

производства, расширить
географию экспортных по-
ставок. Так же в планах кол-
лектива ООО техническое
перевооружение предприя-
тия, что позволит нарас-
тать производственные
мощности, расширить ас-
ортимент продукции.

Важно отметить, что для
выполнения намеченных
планов, обеспечения ста-

бильной работы предприя-
тия и его дальнейшего раз-
вития на самом производ-
стве для 50 специалистов,
занятых выпуском продук-
ции, созданы все необходи-
мые условия. А это в
свою очередь положитель-
но влияет на повышение
производительности труда
и качества выпускаемой
продукции.

Ахат МИНГУЛОВ.

Фото Х. САЛИХОВА.

В русле Концепции

ПРОДОЛЖАЯ ДЕМОКРАТИЧЕСКИЕ ПРЕОБРАЗОВАНИЯ

Беседа за «круглым столом» на тему «Новый этап реформирования и демократизации страны» состоялась в Ташкентском государственном педагогическом университете имени Низами. Она была организована в сотрудничестве Центрального совета Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиши», партийной фракции в Законодательной палате Олий Мажлиса и кафедры «Теория и практика построения демократического общества в Узбекистане».

В ходе встречи всесторонне обсуждались задачи дальнейшей демократизации государственного управления, определенные на основе Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране.

Беседе приняли участие депутаты Законодательной палаты А. Мажлиса, активисты партии, профессорско-преподавательский состав кафедры ТППДО и студенты ТГПУ им. Низами.

Были заслушаны доклады депутатов Законодательной палаты А. Маматова и А. Рахмонова, посвященные проводимым демократическим реформам, формированию гражданского общества в стране, роли политических партий в этом процессе. Как отмечалось, выдвинутые Президентом Республики Узбекистан на совместном заседании палат Олий Мажлиса идеи и предложения, новые законодательные инициативы, определяют приоритетные направления дальнейшей работы по построению демократического правового государства и формирования основ гражданского общества.

На встрече также выступили декан исторического факультета ТГПУ им. Низами И. Юлдашев, зав. кафедрой ТППДО М. Каххарова, профессор М. Зарипов, доцент А. Мансуров, старший преподаватель М. Матназарова и другие, отметившие важность данной встречи.

В ходе дискуссии подчеркивалось, что сегодня в государстве, избрашем прогрессивный путь развития, невозможно представить демократию без многопартийной сис-

темы. В нашей стране политические партии рассматриваются в качестве важного института гражданского общества. Они строят свою работу исходя из общеноциональных интересов, выполняют функцию моста, соединяющего все звенья системы государственной власти.

Также в ходе мероприятия говорилось о возможном опыте политических партий страны, создания благоприятной среды для активизации их участия в проводимых в стране широкомасштабных демократических преобразованиях.

В частности, была представлена подробная информация о правах и полномочиях политических партий, определенных в Конституции Республики Узбекистан и законах «Об общественных объединениях», «О политических партиях», «О финансировании политических партий» и Конституционном законе «Об усилении роли политических партий в обновлении и дальнейшей демократизации государственного управления, модернизации страны». Подчеркивалось, что с их принятием еще более усиливается роль политических партий в процессе совершенствования государственного управления, дальнейшей демократизации и модернизации страны.

Беседа прошла в форме дискуссии. Студенты ТГПУ им. Низами были заданы вопросы, на которые участники встречи дали исчерпывающие ответы.

Л. АРУТОНОВА, профессор,

Э. ЮСУПОВА, ст. преподаватель,

Л. ТАДЖИНАЗАРОВА, преподаватель.

2011 год – Год малого бизнеса и частного предпринимательства

УСЛОВИЯ ДЛЯ БИЗНЕСА СТАНОВЯТСЯ ВСЕ БЛАГОПРИЯТНЕЕ

**В нашей стране принимаются широкомасштабные правовые, организационные меры по созданию благоприятных условий для малого бизнеса и частного предпринимательства, устра-
нению бюрократических барьеров и препо-
в в этой сфере.**

Важным руководством к действию в данном направлении служит Указ Президента Ислама Каримова «О дополнительных мерах по формированию максимально благоприятной деловой среды для дальнейшего предпринимательства» от 24 августа 2011 года. В этом документе особое внимание уделено вопросам дальнейшего кардинального улучшения делового климата, либерализации и углубления рыночных реформ, предоставления большей свободы предпринимательству, ликвидации барьеров и препо-
в для развития малого бизнеса и частного предпринимательства.

В настоящий момент важной гарантией свободы предпринимателя является упорядочение и резкое снижение числа проверок. В ходе каждой проверки субъекта предпринимательства участуют сторонние на-
блюдатели, что приобретает важное значение в предупреждении правонарушений.

В соответствии с Законом Республики Уз-
бекистан «О Торгово-промышленной пала-

тии Республики Узбекистан ТПП является одним из органов, имеющих право участво-
вать в проверке деятельности субъектов предпринимательства.

На сегодняшний день предприниматели, обращающиеся в ТПП Центр мониторинга обращений субъектов предпринимательства и проводимых проверок их деятель-
ности. Главной задачей центра являет-
ся оперативный прием, обобщение и ана-
лиз контролирующими органами обращений субъектов предпринимательства, про-
веденных в субъектах предпринимательства, а также практическое решение имею-
щихся проблем.

По законодательству субъекты предпринимательства имеют право внесения в субъекты предпринимательства, подтверждающих право на проведение проверок, и актов по результатам проверок в срок и надлежащем порядке, несоответствую-

щим в суды было внесено 2240 исковых заяв-
лений общей стоимостью в 188,5 миллиарда сумов. Удовлетворено большинство рассмотренных исков, обеспечены интересы предпринимателей.

Внедрение этой технологии будет спо-
собствовать повышению степени очистки

топлива от механических примесей и воды и позволит повысить ресурс деталей систе-
мы питания и цилиндро-поршневой групп-
ы двигателей порядка 10–15 процентов,
снизить расходы топлива и затраты на запасные части. Возрастет также периодич-
ность сервисного обслуживания.

ДОСТИЖЕНИЕ УЧЕНЫХ

Установку для механизированного нанесения антикоррозионной битумно-полимерной мастики на трубопроводы различных диаметров создали сотрудники Ургенчско-го государственного университета.

В основу работы установкиложен метод термонапыления. Процесс ведется непрерывно и обеспечивает получение сплошного, равномерного и качественного покрытия с заданными физико-химическими свойствами.

Разработка предназначена для исполь-
зования при строительстве магистральных газо-нефте-водопроводных линий, в отрас-
ли химической и металлургической про-
мышленности.

ПРОДЛИМ ВЕК ЭЛЕК

